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GRAZ      BEČ   05.-06.12.22.

1.dan  polazak s dogovorenog mjesta u 06,00h. Ugodna vožnja  autocestom prema 
Sloveniji sa stajanja po dogovoru i potom dalje za GRAZ.Posjeta TVORNICI 
ČOKOLADE  ZOTTER – prezentacija i degustacija.Upoznavanje s proizvodnjom 
čokolade,kakaovcem,vrstama čokolade i sl.Nakon kraćeg odmora nastavak puta do  
centra Graza. Ručak u  BURGER-u.
Kasnije poslije podne  obilazak grada. Posjeta Glavnom trgu sa spomenikom 
,Katedrala,Schlossberg sa poznatim tornjem sa satom- karta za  žičaru uključena.
Prije  odlaska panoramski MURINSEL -atraktivni muzej umjetnosti.
Kraće slobodno vrijeme i nastavak puta za BEČ.
Smještaj u hotel.Večera -noćenje.

2.dan BEČ – doručak.Odlazak do HOFBURGA – kompleksa dvoraca i muzeja tj. 
središte grada.Šetnja pored Muzeja kraljice Sissi,Jahačke škole do spomenika   
žrtvama kuge,kraj crkve sv. Petra do KATEDRALE.Posjeta Katedrali sv. 
Stjepana.Kraće slobodno vrijeme za kupovinu suvenira i potom odlazak do 
SCHOBRUNNA- kraljevskog dvorca.Obilazak perivoja i dvorca izvana s 
prekrasnim vodoskocima,cvjetnjacima,paviljon Glorietta .Posjeta ADVENTSKOM 
SAJMU.
Kasniji ručak u restoranu i  povratak kućama.
Vožnja  autocestama Austrije , kroz Sloveniju za Dalmaciju uz povremene odmore.
Dolazak kućama  u noćnim satima. 

CIJENA  ARANŽMANA  PO UČENIKU :        1.890,00kuna

U cijeni je :prijevoz suvremenim autobusom s ekološkim motorom i svim 
dodacima(radar,satelitska navigacija,2 led monitora,ozvučenje,frižider,grijanje i 
klima,sjedala na pomicanje dijelom u koži,motor EURO 6 -sa svim međunarodnim 
licencijama,smještaj u hotelu 3 zvjezdice  na bazi polupansiona,dva ručka,ulaznica 
za tvornicu čokolade,karta za žičaru,osiguranje,- sva tražena, jamčevina,gratisi za 3
profesora i 1 učenika.
Kalkulacija je rađena na bazi najmanje 27 učenika.
PLAĆANJE U OBROCIMA DO  20.02.23.KOD PRIJAVE – ODMAH  800 
KUNA,A OSTALO  U OBROCIMA PREMA  MOGUĆNOSTIMA DO 
NAVEDENOGA  ROKA.
                                                                                  Ljiljana Eškinja,prof.
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